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Cestou, necestou naším mikroregionemCestou, necestou naším mikroregionem

Starostové mikroregionu 

v Bruselu
Cesta se konala díky pozvání poslance 

Evropského parlamentu Jana Březiny, 

který zasedá ve frakci EPP-ED (Evropská 

strana lidová - Evropští demokraté).  

Hlavním bodem byla exkurze do Evrop-

ského parlamentu s odbornou besedou, 

kterou vedl Dr. Pavel Černoch, zástupce 

návštěvnického oddělení Evropského 

parlamentu, který pracoval také pro 

Českou republiku v rámci předvstupního 

vyjednávání, a asistenti pana europso-

lance Březiny Ing. Zuzana Zahradníková 

a Dr. Jan Tlamycha.

Viděli jsme také budovy Evropské ko-

mise, Rady Evropské unie, Výboru regio-

nů a Hospodářského a sociálního výboru.  

Ujeli jsme více jak 3000 km.

Navštívili Brusel, Bruggy a pobřeží 

u Zeebrugge. 

Jana Přecechtělová

Obec Dřevnovice Vás srdečně zve
na další ročník kulturně společenské akce

MRG Němčicko se baví
Těšíme se na vás v sobotu 1.9.2012 ve 13.30 hod.

Sraz u budovy obecního úřadu

Je pro vás připraven zajímavý a bohatý program

Čtěte uvnitř čísla 
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v Tištínském chrámu
Letos poprvé se tištínský farní kostel sv. Petra 

a Pavla připojí k Noci kostelů, která se tentokrát 
koná dne 1. 6. 2012 od  18:00 až do půlnoci. 
Pojďte zažít neopakovatelnou atmosféru kostela 
po setmění. Budete mít možnost volné prohlídky 
interiéru kostela, zároveň jsou pro Vás ale při-
praveny také komentované prohlídky, a to vždy 
po 30 minutách - poslední prohlídka v 1. části 
programu začíná v 19:30, v druhé části pak 
ve 23:00. Před vstupem do kostela pro Vás bude 
připraveno malé pohoštění. Vzhledem k tomu, 
že letos Noc kostelů připadá na Mezinárodní 
den dětí, nezapomněli jsme ani na ně. Budou 
pro  ně připraveny zábavné kvízy, ve kterých 
si budou moci vyzkoušet své znalosti Bible či 
vybavení kostela. Všechny výše uvedené body 
programu potrvají od 18:00 do 20:30 a od 21:30 
do 23:30. V budově Obecní besídky se od 18:00 
do 23:30 uskuteční výstava výtvarných vyob-
razení tištínského chrámu. Ale to není zdaleka 
všechno. Zlatým hřebem programu je hudební 
zážitek v podobě koncertu Kateřiny Vokouno-
vé (zpěv), Ondřeje Horňase (varhany) a Anny 
Jeklové (housle). Zazní díla světových skladatelů 
např. J. S. Bacha, A. Vivaldiho, W. A. Mozarta, 
A.  Dvořáka a dalších. Koncert se uskuteční 
od 20.30 a potrvá asi hodinu. Na sklonku tištín-
ské Noci kostelů je ještě můžete těšit na hudební 
překvapení určené k rozjímání v podání Josefa 
Venhudy (od 23:30) a závěrečnou meditaci 
(od 23:50 do půlnoci). Těšíme se na  Vás dne 
1. 6. 2012 od 18:00 v kostele sv. Petra a Pavla 
v Tištíně.

František Kubeš

CESTA DO BRUSELU
Vážení čtenáři,

na pozvání pana europoslance Jana Březiny 

jsme se koncem dubna vydali 

na návštěvu evropského parla-

mentu v Bruselu.

Pan europoslanec zasedá ve 

výborech:

• Výbor pro průmysl, vý-

zkum a energetiku (jako 

člen)

• Výbor pro regionální rozvoj 

(jako náhradník)

• zároveň jse členem Delega-

ce pro parlamentí spoluprá-

ci EU s Arménií, Azerbaj-

džánem a Gruzií.

Bohužel náš hostitel nás nemohl z vážných 

rodinných důvodů sám provést po parlamentu. 

Svěřil naši skupinu svým asistentům, kteří nás 

provedli, odpovídali na naše dotazy a poskytli 

nám prostor, abychom se mohli zvěčnit na 

schůdcích, kde stál už nejeden významný státník.

Já sama jsem ještě v Bruselu, potažmo v Bel-

gii nikdy nebyla. Přiznávám, že i mé informace 

o této zemi byly velmi kusé, což není chvá-

lyhodné, obzvláště pokud je  samotný Brusel 

považován za ,,hlavní  město Evropy“. 

Mám pocit, že mé okolí i já samotná občas 

propadneme euroskeptismu, přímo v centru 

dění je atmosféra úplně jiná. Neubráníte se zde 

pocitu, že  informace, které se k nám dostanou 

z Bruselu jsou ,,přežvýkány“  názory a postoji 

médií, které nám je servírují.  Tip pro mladé 

a dychtících po práci v zahraničí je, podívejte 

se na webové stránky Evropského  parlamentu, 

kde jsou zveřejňována výběrová řízení na pozice 

asistentů, úředníků a jiných profesí. Kariérní růst 

je motivující a prostředí je kosmopolitní.  

Brusel samotný má hodně novodobých domů, 

což je následek války a sídlících ocelářských 

korporací. Historický střed města s radnicí, která 

je známá z turistických průvodců je malebný 

i s bočními uličkami, kde vás lákají restauratéři, 

abyste navštívili právě jejich podnik. Spousty aut, 

rušné křižovatky, kdy do kruhového 

objezdu vedou tři pruhy – to u nás by 

to byl prostor pouze pro dva jízdní 

pruhy. Chvílemi máte pocit, že ta auta 

si na kruháči v zácpě zaparkují kolmo 

k vašemu autobusu a ono né, po chvíli 

uvolnění se všichni nějakým zázrakem 

zase srovnají, rychlostí 20 km za hodi-

nu se vysunou z kruhového objezdu a 

bez troubení  a v naprosté odevzdanosti 

se posunou do kruháče o sto metrů dál. Předpis 

o zákazu parkování v křižovatce a povinnosti 

dodržet vzdálenost 5 m od kři-

žovatky, pravděpodobně v Bru-

selu taky neznají. Jak to vím? 

No, do jedné takové uličky jsme 

také vjeli a ne a ne zabočit, tak 

museli někteří statní, poponést 

autko za námi, abychom projeli, 

bohužel to nevyšlo, protože by 

následně museli přenést ještě 

další tři autíčka, tak jsme to 

vzdali a z jednosměrky vy-

couvali...  

Jana Přecechtělová 

 

Názory kolegů:
Návštěva Belgie byla mou první cestou na zá-

pad Evropy. Nezklamala mne, i když byla velmi 
krátká. Hlavním cílem v Bruselu byla návštěva 
Evropského parlamentu, který mne ohromil 
množstvím budov, v nichž sídlí jednotlivé orgány 
Evropské unie. Provozu tohoto velikého adminis-
trativního aparátu se mimo 750 poslanců ze zemí 
EU věnuje spousta asistentů, tlumočníků, hoste-
sek, kuchařů a dalšího pomocného personálu. 
Dověděli jsme se spoustu informací k samotnému 
procesu tvorby nových zákonů. Na závěr návštěvy 
Bruselu jsme si prohlédli historické jádro města, 
které na nás udělalo obdobný dojem jako naše 
hlavní město. Všude jsou obchůdky plné čokolády, 
krajek, zlata a hospůdky s mnoha druhy piva. 
Ochutnali jsme je, bylo moc dobré, ale hořkost 
se zvyšovala při jeho placení. Nezapomněli jsme 
si prohlédnout při odjezdu z Bruselu charakteri-
stické Atomium, které je ve skutečnosti mnohem 
větší než na fotografiích   Hezká byla na druhý 
den i prohlídka historických Brugg s romantic-
kými kanály, po kterých jsme se projeli na člunu. 
Na závěr pobytu jsme pohlédli na moře a už jsme 
se vraceli domů, kde je nejlépe.

Jiří Doubrava, Nezamyslice    

Jak na mě zapůsobila Belgie a Brusel samotný?  
Těžko říct, na jednu stranu jsem byla ohromena 

krásou jak památek, tak nových staveb, čistoty  
a přehledností Bruselu. Na druhou stranu 
mi některé věci přišly poněkud pompézní 
a zbytečné, ač nejsem „euroskeptička“ 
tak pro mou šetřivou náturu bylo pár věcí 
zbytečně nákladných. Ovšem je to jen můj 
subjektivní názor a nemusí být nutně objek-
tivní není-liž pravda?

Alena Wagnerová, Tištín

Mikroregion
očima fotografů:

Vážení čtenáři! Víme, že mikroregion už máte 

v malíčku, máte svá oblíbená místa a zákoutí, která 

stojí za to vyfotografovat. Představte své pohledy 

ostatním mikroregionálním občanům v naší soutěži.

Fotografie doneste na svůj obecní úřad do konce 

září ve formátu 13x18 cm na fotografickém papíře, 

každou fotografii označte názvem, datem pořízení 

a kontaktem na Vás. Počet fotografií na osobu není 

omezen. 

Nejzajímavější fotografie budou oceněny 

a vystavovány na obecních 

a mikroregionálních akcích.
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Slavnostní otev ení cyklostezky Nezamyslice – Morkovice
Je půl deváté ráno, sobota 5. květ-

na 2012. Pomalu se zvedá mlha. Dá 

se předpokládat, že během krátké 

chvíle nastane pěkný slunečný 

den. Čekáme na bývalé železniční 

zastávce v Tištíně. Naše čekání 

není dlouhé. Už na dálku vidíme, 

že přijíždí. Nedýmí ani nehrčí mo-

tor. Přijíždí skupiny cyklistů a ne 

lokálka, jak bývalo na této trati 

zvykem. Ta přestala jezdit už dávno. 

Přesněji v pátek 23. ledna 1998, kdy 

jel motoráček po trati Nezamys-

lice – Morkovice naposledy. Pro 

spoustu milovníků železnice to bylo 

smutné. Dodnes vzpomínají na ten 

rázný konec, kdy byla doprava na 

této trati ukončena. Potom ale pány 

na českých dráhách napadl stejně 

skvělý nápad, jako měli za války 

Němci, a to rozložit po celé dráze 

vagóny. Tentokrát nebyly naplněné 

válečným materiálem, ale jednalo se 

o staré, nepoužívané a nepotřebné 

vozy, které zde odložili, aby tak 

zohyzdily krajinu a poskytly levné 

ubytování bezdomovcům a dalším 

živlům. Dlouho to naštěstí nevydr-

želo. Některé z dětí vytáhlo brzdící 

klíny. Vozy se rozjely a vykolejily. 

Ještě že se žádnému nic nestalo. 

Novináři i televize hned rozjeli 

kampaň, která v krátké době přispěla 

k úplnému vyklizení trati. Co se dělo 

po zbytek času až do dnešních dnů? 

Místo vláčku začala jezdit náhradní 

autobusová přeprava a postupně 

byly zavedeny potřebné pravidelné 

autobusové linky. Ty jezdí dodnes. 

Ovšem trať si na svůj nový zenit 

musela počkat. Zá-

měr vybudovat na 

opuštěném drážním 

tělese železniční 

trati Nezamyslice 

– Morkovice cy-

klostezku vznikl 

poměrně brzy, ale 

cesta k realizaci 

byla dlouhá a kom-

plikovaná. Nejdříve 

se řešilo převedení 

majetku z državy 

státu do majetku 

obcí, jejichž katastry cyklostezka 

prochází. Bezúplatný převod stát 

nepřipustil. Nakonec si zaintere-

sované obce, podepsáním smlouvy 

o sdružení, zvolily svého jednoho 

zástupce, který pozemky i stavby 

koupil za všechny. Město Morkovi-

ce - Slížany tento majetek koupilo 

za peníze získané dopředným pro-

dejem kolejí. Odběratel kolejí měl 

za povinnost součas-

ně uklidit a zlikvi-

dovat neekologické 

dřevěné, karbolínem 

napuštěné pražce. 

Mezitím již byl vy-

pracován panem Ing. 

Petrem Smítákem 

z Olomouce projekt 

pro územní řízení. 

Územní řízení bylo 

po odvolání nakonec 

úspěšně zakončeno 

vydáním územního rozhodnutí 

a poté byl vypracován projekt pro 

stavební povolení a vydáno vlastní 

pravomocné stavební povolení. 

Zbývala pouze jedna maličkost, a to 

zajistit dostatek financí na vystavění 

cyklostezky v délce 12 km. Když 

však někdo vytrvale jde za svým 

cílem, tak jej nakonec dosáhne. 

Stalo se tak i v tomto případě. 

Pomohl při tom Státní fond do-

pravní infrastruktury ČR částkou 

18.216.000 Kč a dále to byly obce, 

jejichž zastupitelstva dala souhlas 

k uzavření smlouvy o finanční spo-

lupráci sdružením částky 8.372.677 

Kč. Rozdělení podílů respektovalo 

princip solidarity. Klíčem byla délka 

úseku a počet obyvatel jednotli-

vých obcí. Obce našeho kraje pak 

podpořilo vedení Olomouckého 

kraje celkovou částkou 2 mil. Kč. 

Peníze umožnily vlastní realizaci, 

která proběhla v měsících srpnu až 

listopadu roku 2011. Generálním 

dodavatelem stavby byla firma K+S 

Kroměříž. Proběhla kolaudace a ne-

oficiální užívání končí právě dnes. 

Opravdu už přijíždí, ale jsou to 

cyklisté - a jací. Na starých, dnes 

už historických kolech, oblečení 

v kostýmech a další v moderních 

sportovních přiléhavých dresech na 

kvalitních kolech. Jsou zde také děti, 

mládež, střední generace i zástupci 

dříve narozených. Sešlo se zde cel-

kem cca 470 cyklistů. Všichni jedou 

na slavnostní otevření do Morko-

vic, kde po hudebním vystoupení 

Jazz Bandu Olomouc a tanečním 

vystoupení mažoretek z Ivanovic 

byl přednesen starostou Morkovic 

slavnostní projev, který svou zdra-

vicí doplnili i starostové ostatních 

investorských obcí. Po přestřižení 

pásky byly vydány pamětní listy 

a bylo odstartováno. Nádherná 

jízda. Z kopce to jede téměř samo. 

Na místě původních zastávek bylo 

obcemi Prasklice, Uhřice, Koválo-

vice – Osíčany, Tištín a Dřevnovice 

bylo nachystáno malé občerstvení, 

propagační předměty i nějaký ten 

vdoleček. Dojezd byl v Nezamys-

licích na kynologickém hřišti. Zde 

byly postaveny stany, připraveno 

občerstvení a něco k snědku. Hrál 

Jazzband a duo Pepa, tancovaly 

babyboys z Ivanovic. O půl druhé 

byly vylosovány ceny, s nimiž bylo 

poděleno 27 losem vybraných účast-

níků první jízdy. Počasí nám přálo 

a byla skvělá nálada. Na minulost 

bývalé železniční trati zůstaly jenom 

nostalgické vzpomínky, ale budouc-

nost už patří pouze cyklistice. 

 Jiří Doubrava

starosta městyse Nezamyslice 
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Pálení čarodějnic v Dobromilicích
Pálení čarodějnic je pradávný 

rituál, který je spojován s oslavami 

příchodu jara. V pondělí 30. dubna 

2012 odpoledne se za sokolovnu 

v Dobromilicích sletěly na koš-

těti čarodějnice všech věkových 

kategorií. Od mladých začátečnic 

až po zkušené ježibaby. Nejstarší 

(M. Drnovská) o sobě tvrdila, že 

je jí už 350 let. Rodný list s sebou 

neměla, a tak nezbývalo, než jí 

věřit. Většina přítomných však byly 

čarodějnice mateřskou či základní 

školou povinné. Hlavně pro ně 

byla připravena spousta soutěží, her 

i volné zábavy. K nejúspěšnějším 

soutěžím patřil vzájemný „souboj“ 

dvojic o co nejrychlejší snězení 

oplatky bez možnosti použití rukou 

a později i soutěž v podlézání laťky.

Kromě dětí si cestu za sokolovnu 

našli samozřejmě i jejich rodiče, 

prarodiče a ostatní spoluobčané. 

Za slunečného počasí všichni sle-

dovali, jak se děti baví. Součástí 

programu byla i soutěž o nejhezčí 

čarodějnici, a to v kategoriích 

„JUNIOR“ a „SENIOR“. Přípravě 

kostýmů většina dětí spolu s rodiči 

věnovala určitě značnou péči. Kaž-

dý kostým byl jedinečný originál, 

každá čarodějnice byla v něčem 

odlišná. Uznání si zasloužily ča-

rodějnice všechny. Ale vítěz – ten 

může být vždy jen jeden. A tak v ka-

tegorii JUNIOR odborná komise 

zvolila vítězem čarodějnici v podání 

M. Otruby Kategorie SENIOR měla 

dvě kandidátky na vítězství: M.Dr-

novská a I.Fréharová. O vítězce, 

kterou se stala I.Fréharová, rozhodl 

až soubor v letu na koštěti na čas. 

350-ti letá čarodějnice M. Drnovská 

přeci jen o nějaký ten metr zaostala 

a na zlatou medaili nedosáhla. 

Vítězky dostaly drobnou věcnou 

cenu. Ostatním čarodějnicím byl 

odměnou vlastnoručně opečený 

špekáček. A na úplný závěr došlo 

ke skutečnému spálení symbolic-

kých čarodějnic. Příjemně teplého 

večera a noci pak využili k posezení 

okolo ohně dospělí.

Celým odpolednem provázela děti 

čarodějnice Saxana (M. Žondro-

vá), vychovatelka Základní školy 

v Dobromilicích. Zejména jí patří 

poděkování za to, že se „Slet ča-

rodějnic 2012“ v Dobromilicích 

uskutečnil. Příjemné zázemí všem 

návštěvníkům akce vytvořily se-

stry Sokola Dobromilice, které 

se s podporou fotbalistů, hasičů, 

Obce Dobromilice a dobrovolníků 

postaraly o občerstvení. Všichni 

organizátoři se shodli na tom, že 

měli z akce příjemný pocit, že měla 

smysl, přinesla dětem nové zážit-

ky a dospělým možnost posedět, 

popovídat a příjemně si za teplého 

počasí odpočinout. Proto už nyní 

se počítá s podobnou akcí i v roce 

2013. Jak už to na takových akcích 

bývá, je pořízena spousta fotografií. 

Na stránkách tohoto časopisu není 

možné je všechny uveřejnit. Mož-

nost si je prohlédnout ale máte, a to 

prostřednictvím webových stránek 

www.fcdobromilice.cz

 Ing. Libor Nosek

Dobromilický košt slivovice a pálenek
S úspěchem skončil v sobotu 25. února 2012 

další ročník Dobromilického koštu slivovice 

a pálenek, který se opět konal v budově Čes-

kého zahrádkářského svazu v Dobromilicích. 

Návštěvníků v letošním roce bylo o něco méně, 

ale vůbec to nemělo vliv na průběh akce. Zavítali 

k nám přátelé z Pavlovic, podívat se, jak u nás tato 

akce probíhá a samozřejmě ani letos nechyběli 

odborníci z Ivanovic na Hané. Samotná soutěž 

byla zahájena krátce po 14 hodině. Hodnoceno 

bylo celkem 26 vzorků slivovice a pálenek. 

V průběhu koštu se podávalo vařené vepřové 

maso s křenem a hořčicí. Po dokoštování posled-

ních vzorků proběhlo vyhodnocení a vyhlášení 

výsledků. Titul nejlepší slivovice a první místo 

získal vzorek (švestka 54%) p. Vlastimila Špačka, 

druhé místo obsadil p. Martin Kleveta z Němčic 

nad Hanou (švestka 53%) a třetí místo Patrik 

Vybíral z Ivanovic na Hané (švestka). Vítězové 

obdrželi dárkové balíčky. Pořadatelé děkují všem, 

kteří se zúčastnili soutěže se svým produktem, 

návštěvníkům a také všem, co připravovali akci 

a podíleli se na jejím zdárném průběhu.

Pavel Drnovský
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Vítání občánků 

v Dobromilicích
V neděli 12.2.2012 proběhlo v Základní škole 

v Dobromilicích vítání nově narozených občán-

ků naší obce. Tato akce se týkala dvou chlapců 

a pěti holčiček, spolu s nimi přišli rodiče, ba-

bičky, dědečkové a další příbuzní. Úvodem byli 

všichni přivítáni, následovalo kulturní pásmo dětí 

z mateřské školy a žáků ze základní školy. Po pro-

slovu místostarostky obce se rodiče podepsali 

do pamětní knihy a byli jim při této příležitosti 

předány dárky. Na závěr slavnosti uvítání malých 

občánků do života se konalo velké focení pro 

zdokumentování této události.

Pavel Drnovský

Velikonoční jarmark
Pořádání velikonočního jarmarku základ-

ní a mateřskou školou se stává v Dobromi-

licích pomalu tradicí. Jinak tomu nebylo 

i v letošním roce, kdy se tato akce konala 

1. dubna v naší Základní škole. Zde se mo-

hou děti a žáci z obou škol pochlubit množ-

stvím pěkných výrobků, které pod dohledem 

učitelek, případně s jejich pomocí vyráběli 

v hodinách výtvarné výchovy, v družině či 

při chvilkách praktické činnosti. Během 

jarmarku si mohou navštěvníci zakoupit tyto 

výrobky a dekorace, které jsou hlavně s ve-

likonoční tématikou. Jarmark obohatili též 

svými výrobky a ukázkou pletení pomlázky 

zástupci Domova u Rybníka z Víceměřic. 

Nejvíce radosti a zájmu hlavně u dětí vyvo-

lali tři malá kůzlátka, která na akci za-

půjčil pan Milan Polášek. Během doby 

jarmarku probíhal také den otevřených 

dveří v základní škole. Mnozí této 

možnosti využili a při prohlídce školy 

si také zavzpomínali na doby, kdy zde 

také usedli do školních lavic. Akce 

se moc líbila a návštěvníci odcházeli 

domů s příjemným pocitem. Děkujeme 

všem, kteří se na akci podíleli.

Pavel Drnovský

Program:
16:30 Výtvarná dílna pro d   na farním dvo e

18:00 Animovaná mše svatá

19:00 Výprava do tajemných zákou   kostela
 – historie versus sou asnost

19:45 D   hrají divadlo
 – aneb pou né scénky ze života

20:30 Dokud se zpívá… ješt  se neum elo
 – koncert skupiny DoHra

21:00 Farnost, jak ji neznáte
 – interak  vní pojednání

21:30 Worship
 – sv tové chvály

22:00 Sv tlo pro duši
 – setkání p i modlitb  Taizé

Paraleln  19:30 – 20:30 výstup na v ž i sestup do hrobky

NOC
KOSTEL
DOBROMILICE

1.6.2012 18:00 - 23:00
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Činnost hasičů Koválovice – Osíčany
Každoročně pořádáme za-

čátkem roku Hasičský ples, 

který má u nás v obci velkou 

tradici, je oblíbený a hojně 

navštěvován. Také letošní byl 

velmi vydařený. Kulturní dům 

praskal ve švech – účast veliká, 

spokojenost ještě větší. Společ-

ně s obcí se podílíme na stavění 

a kácení máje. 

Druhý den byl pořádáme dět-

ský karneval pro děti i rodiče. 

Přichystané soutěže pro děti, 

bohaté občerstvení a dětská 

tombola přináší radost a spoko-

jenost dětem, jejich doprovodu 

i mládeži.

V měsíci dubnu provádíme 

po vesnici sběr surového od-

padu. 

Zásahová jednotka hasičů se 

zúčastňuje námětových cvičení 

v okolních sborech. 

V našem sboru máme 3 zá-

vodní družstva a to: muže, ženy 

a děti. Snažíme se pravidelně 

cvičit a účastnit se soutěží. Le-

tos byla pro nás velmi úspěšná 

okrsková soutěž v požárním 

útoku v Těšících. Děti ob-

sadily 1. místo. Ženy také 

obsadily 1. místo, a v červnu 

budou reprezentovat náš okrsek 

na okresní soutěži v Prostějově, 

kde jim navíc přibude i překáž-

ková dráha. Muži po malém 

zaváhání obsadili 4. místo. 

Všem našim závodním druž-

stvům i jejich vedoucím bych 

patří velký dík za reprezentaci 

sboru i obce. 

A do další úspěšné činnosti, 

závodů, soutěží a cvičení přeje-

me pevné nervy a hodně štěstí. 

Za výbor SDH

Koválovice – Osíčany 

Patrik Simůnek

Pro obyvatele pořádané akce:

• Košt slivovice v hospodě na koupa-

lišti – letos s bezvadným doprovodem 

DUO PEPA…

• Stavění a kácení máje – letos s taneční 

zábavou, vynikajícím občerstvením a skvělou 

náladou.

• Na začátku prázdnin přichystají hasiči spolu 

s kulturní komisí

 pohádkové odpoledne pro předškolní 

a školní děti.

• Koupaliště v obci bude zprovozněno 

po dobu prázdnin. Provoz denně od 10 – 18 ho-

din. Možnost občerstvení: obchod – hospoda. 

Pro rok 2012 obec získala dotace na 3 akce:

- vybudování víceúčelového hřiště

- oprava budovy obecního úřadu

- oprava chodníků a místní komunikace

V květnu a červnu 2012 bude vybudováno ví-

ceúčelové hřiště za cca 5 miliónů korun. Jedná 

se o hřiště pro: malou kopanou, tenis, volejbal, 

házenou. 

V červenci se začne s opravou budovy obecního 

úřadu v Koválovicích za cca 5 miliónů korun. 

Po rekonstrukci budovy bude přemístěna obecní 

knihovna z kulturního domu v Osíčanech do bu-

dovy obecního úřadu v Koválovicích. 

Oprava chodníků a místních komunikací bude 

realizována v roce 2013.

Dotace poskytl Státní zemědělský intervenční 

fond Praha - zprostředkovatel finanční podpory 

z Evropské unie a národních zdrojů.

 Koválovice – Osíčany 2012
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Pozvání na Doloplazské hody
Doloplazské hody připadají datu-

mově na 5. a 6. července.

Naše obec ve spolupráci s po-

jišťovnou Generali a pěveckým 

souborem Skřivánek pod vedením 

Lenky Literové připravují oslavu 10 

výročí založení pěveckého souboru. 

Tato oslava proběhne v doloplazském 

parku dne 6. 7. 2012. Pěvecký soubor 

bude mít 90 minutový koncert a vy-

stoupí také sólisté tohoto souboru. Při 

této příležitosti budou i jiné atrakce, 

ale na jednu bych rád pozval a to je 

simulátor havárií v osobních autech, 

kterým se zde bude prezentovat 

pojišťovna Generali, která bude také 

hlavním sponzorem celé akce.

Druhou akcí budou 7. 7. 2012 

hasičské závody o ,,Pohár starosty 

obce“. Na tyto závody chceme po-

zvat družstvo SDH z Polska. Z této 

soutěže chceme udělat mezinárodní 

soutěž a při této příležitosti s druž-

stvem z Polska navázat bližší vztahy a 

návštěvu jim oplatit. Zveme všechny 

zájemce o hasičský sport, aby přijeli 

do Doloplaz a podpořili svá družstva. 

Hlavními organizátory této soutěže 

jsou hasiči z Doloplaz ve spolupráci 

s obecním úřadem, MAS Na cestě 

k prosperitě, mikroregion Němčicko 

a spolupráci přislíbila i komise pro 

vnější vztahy Olomouckého kraje.

Ladislav Sypko

Nová kanalizace a chodník 

v ulici Želečská
Konečně se občané naší obce 

žijící v ulici Želečské dočkají nové 

kanalizace a celkově moderního 

vzhledu této frekventované části 

obce. Již dříve jme se zmiňovali 

o tom, že se v této části bude budo-

vat nová kanalizace, ale ke kanali-

zaci ještě přibude chodník po celé 

délce ulice a odstavné plochy pro 

stání aut. Dne 4.5.2012 proběhlo 

výběrové řízení na dodavatele 

stavby a výběrová komise vybrala 

ze 7 nabídek tu nejvýhodnější.

Nejvýhodnější nabídku dala 

firma VHP Ivanovice na Hané. 

S prací se začne v červenci tohoto 

roku a ukončení stavby je konec 

září 2012.

Po dokončení této stavby bude 

v obci 99% obyvatel napojeno 

na kanalizaci, která vede do čis-

tírny odpadních vod. Upozorňu-

jeme občany mikroregionu, že při 

výstavbě bude průjezd touto částí 

obce Doloplazy komplikovaný.

V této části obce bude insta-

lováno nové veřejné osvětlení 

od firmy Smartled, které pro nás 

zajistil pan Dušan Mišík.

Ladislav Sypko

Doloplazy
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OBNOVA RYBNÍKŮ V HRUŠCE
V době mého mládí, rád vzpomínám na náš 

rybník, který byl původně vybudován jako po-

žární nádrž pro zemědělské družstvo v případě 

požáru.

Sloužil nám v létě jako koupaliště, v zimě jako 

kluziště. Po letech neudržování a díky přírodním 

vlivům se tento rybník proměnil v krajní prvek, 

který hyzdil naši krajinu. I přes dřívější snahu 

obecního úřadu tyto rybníky dát do pořádku, 

nebyla vůle některých vlastníků, kterých bylo 

v daném období 12, se s obcí dohodnout. Vše 

vyřešila komplexní pozemková úprava, kde jsme 

žádali a prosadili, že pozemky rybníků se smění 

a připadnou do majetku obce. Začátkem letošního 

roku jsme byli osloveni spolkem Tvorovských 

rybářů, kde působí také část spoluobčanů z Hruš-

ky. Na jejich podnět a shodě všech zastupitelů 

obce jsme se rozhodli, že tyto rybníky dáme do 

pořádku a tak se také stalo. Po několika nabídkách 

jsme na vybagrování a odbahnění těchto rybníků 

vybrali firmu Ekoagrostav Přerov, se kterou jsme 

byli maximálně spokojeni. Tato revitalizace jim 

trvala devět pracovních dní a výsledek posuďte 

dle fotodokumentace.
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Toulky přírodou mořické školičky

V rámci vzdělávání v naší MŠ nabízíme dětem různé doplňkové 

aktivity, ale nejvíce se věnujeme přírodě. Snažíme se u dětí rozvíjet 

úctu k životu ve všech jeho formách a vytvářet v dětech povědomí 

o vlastní sounáležitosti s přírodou a okolním světem.

Letošní jaro jsme přivítali krmením zvířátek na „Mokroši“, kdy 

jsme spolu s myslivci a dětmi odnesli do krmelců kukuřici a obilí.

Dále pravidelně navštěvujeme „Vesnický dvoreček“, kde máme 

zvířecí kamarády, a to slepičky, kohouta „Rudu“, pejska „Danyho“ 

a největšími miláčky jsou Gotingenská prasátka Žofinka a Čertík. 

Nosíme jim tvrdé pečivo, pampelišky a piškoty.

K jaru neodmyslitelně patří Velikonoce a tradiční velikonoční 

výstava. Tak jako každý rok, tak i letos MŠ vystavovala výrobky dětí 

z keramiky, papírů a různých dekorativních předmětů.

V dubnu se také uskutečnilo „pálení čarodějnic“, kde byly pro děti 

připraveny soutěže, různá stanoviště a opékání špekáčků. Na závěr 

celé akce se spálila čarodějnice.

Anna Milčáková

pedagog MŠ Mořice

Mořice
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Netradiční zábava v Pavlovicích u Kojetína
Pan Josef Tomek zorganizoval pěticyklový 

turnaj v korunovém voleném mariáši jednotlivců 

a družstev. Turnaj se konal od října loňského roku 

a skončil letos v únoru. Celkem se na tomto tur-

naji vystřídalo 29 hráčů z Olomouckého a Zlín-

ského kraje. V družstvech začalo sedm týmů 

a turnaj jich dokončilo šest. Pořadí jednotlivců 

se průběžně měnilo a o celkovém pořadí rozhodl 

až závěrečný turnaj.

V jednotlivcích si celkové prvenství odnesl 

domácí hráč a organizátor celého klání pan Josef 

Tomek (103 bodů), na druhém místě 

se umístil Radovan Topič z Chropy-

ně (99 b.), třetí místo obsadil Petr 

Čech z Tovačova (87 b.), čtvrté 

místo vybojoval Ladislav Kořený 

z Pivína (85 b.), pátá příčka patřila 

dalšímu hráči z Pivína - Františku 

Crhanovi (83 b.). 

V družstvech si celkové prvenství 

odnesli domácí ve složení Josef 

Tomek, Josef Bulko ml. a Zdeněk 

Karásek (243 bodů / skóre 8242), 

v těsném závěsu je následovalo 

družstvo z Pivína - Kořený, Crhan, 

Dvořák (243 bodů / skóre 8175) 

a třetí příčku obsadili soutěžící 

z Chropyně - Topič, Mazur, Zabloudil (235 bodů 

/ skóre 7879).

S tímto turnajem byli všichni účastníci velmi 

spokojeni a už na podzim plánují další turnaj 

ve spolupráci s Chropyní a Pivínem. Tentokrát 

by se mělo jednat o deseti až patnácti cyklový 

turnaj. Je škoda, že se turnaje účastnil malý počet 

domácích hráčů.

Organizační tým děkuje všem sponzorům, kteří 

přispěli hodnotnými dary pro oceněné účastníky 

turnaje. Josef Tomek

Velikonoční výstava v Pavlovicích u Kojetína
Poslední březnovou sobotu se v Pavlovicích u 

Kojetína konala velikonoční výstava. Organizá-

toři tentokrát vsadili na místní „umělce“. 

Všichni návštěvníci mohli obdivovat krásnou 

keramiku, kterou vytvořila paní Dagmar Novotná 

nebo háčkovaná vejce a jiné dekorace z rukou 

paní Lenky Válkové. Pestrou přehlídku perníko-

vých beránků, kůzlátek a oveček vytvořila paní 

M. Bartlíková. Bohužel všechny tyto zvířátka 

potkal stejný osud – snědli je návštěvníci výstavy. 

O papírové a marcipánové ozdoby a dekorace se 

podělila paní Beránková, Vincencová a Vykopa-

lová. Nechyběly ani pletené slepičky na vejce 

od paní Foltýnové. Pletené pomlázky z proutí 

vyrobil pan Milan Bulko starší. 

Kroužek žen z kulturního výboru předvedl 

výrobu velikonočních vajec mašlovou technikou 

pod vedením Lindy Lešikarové.

Výtvory místních umělců byly doplněny výrob-

ky z víceměřického Domova u rybníka.

Během výstavy byla promítána část mořické 

kroniky, kde si mohli návštěvníci prohlédnout 

budování Pavlovic a Unčic v letech 1971 až 1988.

Vladimír Bulko

Předseda kulturního výboru
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Kulturní akce 

v Tvorovicích 

s Mládežnickým 

klubem Krokodýl

Dne 25.2.2012 se v Tvorovicích 

konal dětský maškarní karneval. 

Děti se zúčastnili různých her 

a soutěží, ve kterých získávali slad-

ké odměny. Nechyběla ani bohatá 

tombola, kde byla spousta hraček, 

školních potřeb a sladkostí. Bylo 

odměněno také 5 nejhezčích masek. 

Nejkrásnější maska získala dort 

ve tvaru kašpárka.

Děti z Mládežnického klubu 

Krokodýl pomáhali také vytvořit 

čarodějnici, která byla upálena dne 

30.4.2012 na střelnici v Zádolácích.

Mladé čarodějnice a mladí ča-

rodějové soutěžili v různých disci-

plínách jako například hod koště-

tem na cíl, přelet na koštěti a jiné 

soutěže.

Děti také vyrobili krásná přáníčka 

pro své maminky a babičky ke Dni 

Matek, který se konal dne 6.5.2012 

v kulturním domě. Děti vystoupili 

s básničkami, tanečním a hudebním 

vystoupením. 

Michaela Štefková

Klára Valterová

AKTUALITY Z TVOROVIC
Je poslední dubnový den a my se 

chystáme na tradiční pálení čaroděj-

nic. Letos nás pozvali do svého krá-

lovství myslivci a akce se pořádala 

v Zádolákách, v areálu střelnice. 

Naplánovali jsme s kulturní komisí 

a s dětmi z Mládežnického klubu 

Krokodýl všechny detaily, nakoupili 

sladké odměny pro odvážné čarodě-

je a čarodějky, jen jsme se trošku, no 

vlastně trošku víc, báli zda nám větší 

vzdálenost místa konání akce ne-

odradí návštěvníky. Byli jsme mile 

překvapeni, když se začali scházet 

první hosté. Přijeli na kole, autem, 

myslivci zajistili odvoz až na mís-

to, někteří využili krásného počasí 

a přišli pěšky. Čarodějky i čarodějo-

vé se na svůj den náležitě připravili 

a dostavili se ve svém nejlepším 

oblečení, nechyběly ani důležité 

rekvizity, jako košťata a kouzelné 

hůlky. Patnáct kouzelných bytostí 

se nejdřív posilnilo jedovatými ko-

láčky z čarodějné kuchyně a pustilo 

se do speciálních soutěží, např. hod 

koštětem na cíl, hod šiškou, sběr 

brambor, střílení ze vzduchovky, 

slalom v letu na koštěti. Mezi 

soutěžemi se mohli zájemci svézt 

na kobylce, kterou přivedla paní 

Alena Kromková. Všichni soutěžící 

byli odměněni sladkostmi. Bylo ve-

lice těžké mezi všemi originálními 

kostýmy vybrat tři nejlepší, tento 

úkol zvládla nezávislá komise v čele 

s nejdůležitější čarodějkou Magdou. 

Nakonec jsme tu nejzlobivější 

a nejošklivější čarodějnici, předem 

připravenou dětmi z MKK, upálili. 

Všechno dob-

ře dopadlo, 

oheň dohořel 

a můžeme se 

těšit na rej ča-

rodějnic zase 

příští rok.

K u l t u r n í 

komise v naší 

obci ale neza-

hálí, už v ne-

děli 6. května 

p ř i v í t á m e 

d o  ž i v o t a 

v naší obci 

3 nové občánky. Jsou to tři kluci: 

Jan Vojtek, Filip Brandys a Jiří 

Ferko. Také tento den, netradičně 

již o týden dříve, oslavíme svátek 

matek.

Děvčata z kulturní komise na-

vštíví letos s gratulací 26 jubilantů, 

z toho 15 osmdesáti a víceletých ob-

čanů naší obce. Máme také dvě zlaté 

svatby, což je v dnešní době skoro 

zázrak. Velice tyto manželské páry 

obdivujeme a je nám ctí společně 

toto jejich jubileum oslavit.

 V sobotu 21.dubna jsme v rámci 

Dne země s dětmi obešli a uklidili 

okolí Tvorovic, divili byste se co 

všechno se dá najít. Kromě ob-

vyklých odpadků jsme našli také 

kufr a starý dětský retro kočárek. 

S nadšením pomáhali i jindy nepo-

slušní kluci.

Zastupitelstvo obce se také činí. 

V současné době probíhá rekon-

strukce chodníků, výměna mobili-

áře a doplnění zeleně na místním 

hřbitově. Celkové výdaje projektu 

jsou 356 185 Kč. Dotaci ve výši 

215 532 Kč jsme obdrželi z Progra-

mu rozvoje venkova. Památeční kříž 

z roku 1921, který stojí uprostřed 

hřbitova, byl posouzen odbornou 

firmou, která konstatovala, že kříž je 

ve velmi špatném stavu. Vzhledem 

k této situaci a na podnět občanů 

vyzývajících k opravě místních 

kulturních památek jsme se roz-

hodli zkusit opět 

štěstí a žádáme 

v květnu o do-

taci z Programu 

rozvoje venkova 

prostřednictvím 

MAS Na ces-

tě k prosperitě 

na opravu dvou 

kamenných křížů.

Jedná se o kříž 

na hřbitově a před 

kaplí ve středu 

obce.Na opravu 

třetího kříže, sto-

jícího u místní části Konárůvky před 

obcí Tvorovice na cestě do Kleno-

vic, se obec pokusí získat finanční 

prostředky u Olomouckého kraje . 

Část kříže byla kvůli havarijnímu 

stavu odborně sejmuta a uložena, 

a čeká na rekonstrukci.

 Celkově bude letošní rok v Tvo-

rovicích ve znamení rekonstrukcí 

a oprav,už v květnu začne Telefo-

nica provádět podzemní umístění 

telefonního vedení až ke spodní 

části obce. Máme také přislíbenu 

dotaci na dokončení rekonstrukce 

chodníků. V této chvíli se nachá-

zíme ve stadiu kontroly nutných, 

projektových příloh, máme tedy 

jen krůček k našemu cíli. Pokud vše 

dobře dopadne, začneme v červenci 

s opravou chodníků, světel, opraví-

me místní komunikaci za kapličkou, 

upravíme prostor před obecním 

úřadem. Prosíme, proto touto cestou 

občany o trpělivost a shovívavost při 

probíhajících stavebních úpravách. 

To je zatím od nás vše a protože 

se blíží léto, přeji všem čtenářům, 

krásnou dovolenou.

Milena Pírková

starostka
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Dechový orchestr ZUŠ Němčice nad Hanou
Když jsem byl osloven vydavateli 

tohoto periodika, abych zhodnotil 

Jarní koncert Dechového orchestru, 

uvědomil jsem si, že jeho čtenářům 

dlužíme hlubší informace o tomto 

hudebním tělese. Proto bych rád 

zveřejnil článek, který byl předne-

dávnem publikován v celostátním 

odborném časopise Naše muzika 

a to ve zkrácené verzi. 

Vážení kolegové a všichni zná-

mí i neznámí příznivci dechové 

orchestrální hudby. S radostí Vám 

oznamuji, že se náš orchestr dožil 

zralého věku. Pořád mu to hraje, 

mám dojem, že stále lépe a lépe… 

A když se zeptáte proč, tak jenom 

proto, že je to společenství dobrých 

lidí, které to baví, které má dobrého 

dirigenta a prostě řečeno, je nám 

spolu dobře…

Máme radost hlavně z trvání 

tohoto tělesa. To, kde se Němčice 

nad Hanou, nevelké to městečko 

na Hané, nachází, asi moc lidí v naší 

republice neví, ale nejeden muzi-

kant již slyšel, že je tam více než 

60ti členný orchestr. Plně-oborová 

základní umělecká škola s více než 

šesti sty žáky, s deseti pobočkami 

(jižní část okresu Prostějov), vytváří 

dobré podmínky pro jeho činnost. 

Tradice dechové hudby v tomto 

regionu sahají do konce minulého 

století, kde vztah k hudbě probouzeli 

hlavně venkovští učitelé. V období 

první republiky zde již působily dvě 

dechovky se svými kapelníky An-

tonínem Hrdým a Josefem Matouš-

kem. Na bývalou tradici dechových 

hudeb navázal v roce 1984 tehdejší 

učitel hudební školy pan Karel 

Málek. Mimořádným úsilím dal 

dohromady 10 – 13-leté žáky školy 

a začal budovat základy dnešního 

koncertního tělesa. Popisovat za-

čátky raději ani nebudu. Muzikant 

ví, jak náročná a zdlouhavá je práce 

dirigenta žákovského orchestru, než 

zazní první ladící akordy, než se na-

cvičí první pochod… Ale to všechno 

bylo zvládnuto a první vystoupení 

na 1. máje 1985 dopadlo na vý-

bornou. Pak už následovala četná 

vystoupení v regionu a postupně 

se tento soubor dostával do pově-

domí lidí. V roce 1991 absolvoval 

orchestr svůj první koncertní zájezd 

do Bruntálu a Karlové Studánky. 

Pro všechny členy to byl mimořádný 

zážitek. Ještě silnějším zážitkem byl 

první zahraniční zájezd do němec-

kého Bingenu v roce 1993. Na ga-

lakoncertě tradičního Winzerfestu 

zahrál svůj koncertní program vedle 

dvou německých a jedno orchestru 

z Anglie. Na závěr svého vystoupení 

hrál poprvé v zahraničí naši národní 

hymnu. Mnozí ze zakládajících čle-

nů působících v orchestru až podnes 

mi určitě dají za pravdu, že právě 

z takových nezapomenutelných 

zážitků se rodil jejich pozitivní 

vztah nejenom k hudbě, ale hlavně 

k partě lidí, kteří společně prožívali 

své mládí. 

V devadesátých letech absolvoval 

orchestr řadu koncertních zájezdů 

do Německa – Trinwillershagen 

(1994 a 1995), Jahnschvalde (1996, 

1998), Švédska – Orebro (1996), 

Chorvatska – Daruvar (1998), Itálie 

– Codroipo (1998), Slovenska – Hu-

menné (2000). V uvedených letech 

absolvoval v té době už 35-členný 

orchestr přes 120 koncertních vy-

stoupení v regionu. V roce 1997 

nahrál v nahrávacím studiu „Zuška“ 

v Němčicích nad Hanou své první 

profilové CD. Období devadesátých 

let bylo pro orchestr velice úspěšné. 

Otevření hranic směrem na Západ si 

orchestr užil v nejvyšší možné míře. 

Koncertní zájezdy utužovaly tento 

muzikantský spolek do takové míry, 

že osobní život jeho členů se často 

překrýval s tím muzikantským. Bylo 

to společenství lidí, kteří spolu po-

bývali, i když nemuseli. Již tam byly 

položeny základy dnešní sounále-

žitostí orchestru, týmového pojetí 

a spoluodpovědnosti za všechno, co 

budou spolu dotvářet. Orchestr měl 

svoji filozofii, a myslím, že se mu 

dařila v té době naplňovat. „Děcka“ 

z dědiny objevovala a poznávala 

nejenom muzikantský svět.

Přelom tisíciletí byl i pro orchestr 

zlomovým. Zakladatel orchestru 

a dlouholetý dirigent předal pomysl-

nou taktovku novému učiteli školy, 

Jindřichu Novákovi. 

V září roku 2002 se stal Jindřich 

Novák dirigentem a uměleckým 

vedoucím a myslím, že ani nevě-

děl, co všechno bude muset udělat, 

aby dosáhl svého cíle – vytvoření 

koncertního dechového orchestru 

s plným nástrojovým obsazením. 

Pro nás, všechny zainteresované, 

to bylo opět krásné období. Začí-

nali jsme poznávat kouzlo a sílu 

symfonické dechové hudby. Ab-

solvovali jsme s panem dirigentem 

řadu přátelských posezení s lidmi, 

kteří nám o tom měli, mohli a chtěli 

něco říct. A svět se nám otevíral 

i po této stránce. Notový materiál 

už nebyl tak nedostupný a představy 

nového dirigenta Jindřicha Nováka 

se začaly pomalu naplňovat. Hráči 

začali postupně chápat, že se mění 

pojetí a zaměření orchestru a začali 

Jindrovi věřit. A jak to v životě 

chodí, staré se postupně vzdalovalo 

a objevovaly se nové obzory pozná-

vání a hledání nových a nejenom 

uměleckých, hodnot. Dotvářely, 

rozšiřovaly a kompletovaly se jed-

notlivé sekce, naše škola měla první 

žáky na hoboj, fagot, basklarinet. 

A které nástroje jsme momentálně 

neměli, tak pomohli kamarádi. Byla 

to doba, kdy byl jasný cíl, ale cesta 

k němu velice trnitá. 

V průběhu přerodu orchestru 

jsme nezapomínali na koncertování. 

V roce 2003 jsme se poprvé zúčast-

nili setkání orchestru v německém 

Thumu. Tam jsme nejenom poprvé 

naživo slyšeli symfonické dechové 

orchestry, ale tam jsme i navázali - 
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dnes již dlouhodobou - spolupráci 

s Pražskými mažoretkami. V  témž 

roce jsme zahájili spolupráci s de-

chovým orchestrem z Prachatic 

a letos jsme se již popáté zúčastnili 

skvělého festu „Zlatá solná stezka“. 

I když se orchestr měnil, zahraniční 

zájezdy byly příjemným zpestřením 

a motivací pro všechny jeho členy. 

Po prvním zájezdu do německého 

Thumu, následovaly další. V roce 

2004 jsme si zopakovali Thumer 

orchestertreff, pak následovaly 

zájezdy do Chorvatska – Fužine 

(2004), Francie – Clemount, Mau-

beuge (2005), festival „Vačkářův 

Zbiroh“ (2005), Polsko – Jestrzebie-

-Zdroj (2005), soutěž dechových 

orchestrů, kde jsme získali 3. místo 

a opět Francie – Denoin, Vimoun-

tiers (2006) a účast na chebském 

festivalu FIJO (2006). 

Významným rokem v činnosti 

orchestru, který už se snažil o ná-

ročnější repertoár, byl rok 2007. 

Na Mezinárodní soutěž dechových 

hudeb v Praze jsme se přihlašovali 

s velkým respektem a byli jsme 

velmi zvědaví, jak obstojíme v sil-

né konkurenci. Naše překvapení, 

ale i ocenění naší nedlouhé, ale 

poctivé práce bylo příjemné. Zisk 

zlatého pásma ve střední třídě 

a ocenění za dirigentský výkon 

jsme si užívali ještě pěkně dlouhou 

dobu. A následovaly další koncertní 

zájezdy do švýcarského Schup-

fheimu (2007) a srbského Kraljeva 

(2007). Koncertní sezonu 2008 

jsme zahájili natáčením televizního 

pořadu …A tuhle znáte? pro Českou 

televizi Ostrava, poté následovaly 

koncertní zájezdy do slovenských 

Košic, litevského Rudiskiu a v zá-

věru roku jsme se zúčastnili soutěže 

v polském Lesznu, kde orchestr 

získal zlaté pásmo, cenu Grand 

Prix a cenu za nejlepší dirigentský 

výkon. V roce 2009 jsme poprvé 

navštívili Kmochův Kolín a naše 

družební Prachatice, ale hlavně jsme 

si šetřili síly na Mezinárodní soutěž 

velkých dechových orchestrů v Os-

travě. Zisk zlatého pásma na této 

soutěži považujeme za největší 

úspěch tohoto koncertního tělesa 

v celé jeho historii. 

V závěru bych chtěl poděkovat 

všem, kteří nás po celou dobu 

podporovali. Za finanční dotace 

děkujeme zejména Městu Němčice 

nad Hanou a Olomouckému kraji, 

ale taktéž vnímáme i fandovství ro-

dičů a partnerů členů našeho spolku 

a ostatních známých a přátel.

Věřím, že se nám podaří i v bu-

doucnu udržet nejenom umělec-

kou úroveň tohoto orchestru, ale 

zejména dobrého ducha v tomto 

muzikantském společenství. 

P.S. A jak dopadly naše Jarní 

koncerty? Dvěma slovy: Velmi 

dobře! Dvakrát zaplněný sál kultur-

ního domu v Ivanovicích na Hané 

svědčí o tom, že orchestr již má své 

posluchače a fanoušky. Dramaturgie 

koncertu byla sestavena z koncert-

ních kusů, které má orchestr v re-

pertoáru již několik let. Chtěli jsme 

se pozastavit a zavzpomínat spolu 

s dirigentem orchestru nad jeho 

desetiletým působením na postě 

uměleckého vedoucího a dirigen-

ta. Na druhé straně si návštěvníci 

koncertu mohli vyslechnout i po-

sluchačsky velmi náročné koncertní 

dílo pro symfonický dechový or-

chestr Nostradamus s dirigentovým 

slovním výkladem jeho jednotlivých 

hudebních témat. Velkou radost nám 

přinesl i dopolední, tzv. výchovný 

koncert pro žáky II. stupně ZŠ 

Němčice nad Hanou a Nezamyslice, 

ve kterém opět dirigent provázel 

posluchače jednotlivými sekcemi 

orchestru, ale i hudebními tématy 

jednotlivých skladeb. A jak zvládl 

Jindřich Novák více než dvě stovky 

pubescentů? Myslím, že…ANO! 

I když jak řekl: „Na začátku kon-

certu jsem měl pocit, že vcházím 

do arény.“ Myslím, že tento souboj 

naštěstí neměl vítěze. Zvítězili 

všichni zúčastnění.

Ladislav Gazdag

vedoucí orchestru a ředitel 

základní umělecké školy 
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Němčice nad Hanou
Dostavba kanalizace 

a ČOV
Největší investiční akce za po-

sledních deset let byla v těchto 

dnech převzata od „Sdružení IN-

STA CZ – STRABAG – STAVING 

Engineering – Kanalizace a ČOV 

Němčice nad Hanou“, které celou 

výstavbu realizovalo. 

V současné době běží 

zkušební provoz na čis-

tírně odpadních vod, ale 

zbývající části investice 

jsou již plně zkolaudová-

ny. Celá akce si vyžádala 

více jak 60 mil. Kč. Je 

podpořena dotací Mini-

sterstva zemědělství ČR 

a Olomouckého kraje. 

Slavnostní předání hoto-

vého díla ČOV a kanali-

zace proběhlo 25. května 

2012 v areálu ČOV. Od 

13:00 hodin probíhal pro 

všechny zájemce Den 

otevřených dveří. 

Ing. Jan Vrána

místostarosta

Péče o kulturní
památky

V letošním roce byla restaurována 

socha Anděla a 3.5. 2012 se vrátila 

na své původní místo a tak znovu se 

nachází v parku na Hliníku. Oprava 

sochy byla financována díky dotaci 

Olomouckého kraje a částečně 

i z prostředků města.Dále plánuje 

město opravit výklenek a restauro-

vat bystu Krista, která je součástí 

budovy ZUŠ. Především výklenek, 

v němž se socha nachází, je v hava-

rijním stavu.

Ivana Dvořáková

starostka

Setkání s důchodci
V pátek po Velikonocích město 

Němčice nad Hanou připravilo pro 

své obyvatele seniorského věku již 

tradiční setkání s důchodci v místní 

Sokolovně. Pro zúčastněné byl při-

praven bohatý program - o kulturní 

vystoupení se postarala mateřská 

škola, základní škola i základní 

umělecká škola. Také oddíl kraso-

jízdy si připravil krátké sportovní 

vystoupení. Po velkém úspěchu 

z loňského roku jsme mezi nás 

pozvali také taneční skupinu Druhý 

dech z Kralic na Hané. 

Představitelé města podali infor-

mace o současném dění ve městě 

a připravovaných investičních 

akcích. Také zástupci Policie ČR 

věnovali páteční odpoledne našim 

seniorům a informovali o nástrahách 

běžného života, kterými jsou ohro-

žování zejména občané seniorského 

věku.

O bohaté občerstvení a drobné 

dárky se postarali žáci osmých 

a devátých naší základní školy. 

Své ruce k dílu přiložily i děvčata 

ze školní kuchyně.

Jana Oulehlová

Rekonstrukce 
kanalizace a oprava 
komunikace v ulici 
ČSLA a Trávnická

 I v letošním roce probíhá re-

konstrukce kanalizace, kde se ještě 

nachází stará betonová a netěsná 

kanalizace. Jedná se o kanalizaci 

ve zbývající části ulice ČSLA a ulice 

Trávnická. K této rekonstrukci se 

přistoupilo z důvodu plánované 

opravy asfaltového svršku v těchto 

ulicích a vybudování podélných 

parkovacích míst, jelikož těch není 

nikdy dostatek. Předpokládaná cena 

za tyto opravy je 3,5 mil Kč. Touto 

opravou město přispěje ke zlepšení 

života v dalších ulicích města.

Ing. Jan Vrána

místostarosta

Bioodpad v popelnicích 
končit nemusí

V loňském roce město Němči-

ce nad Hanou v rámci 

zdokonalování třídění 

odpadů začalo podporo-

vat kompostování bio-

odpadu. Občané tak měli 

možnost pronajmout si 

za výhodných podmí-

nek od města kompostér 

s tím, že po uplynutí tří 

let a splnění podmínek 

dohodnutých v nájemní 

smlouvě, přechází kom-

postér do jejich vlast-

nictví. S touto aktivitou 

město pokračuje i letos 

a občané tak mají mož-

nost získat na své zahrád-

ky kompostéry. Kromě kompostérů 

mají možnost občané vozit biood-

pad dvakrát týdně do velkoobjemo-

vého kontejneru, který je k dispozici 

ve dvoře městského úřadu.

Ing. Jan Vrána

místostarosta

Hanácký divadelní máj
První májový týden již 26 let 

patří pravidelně divadelní přehlídce 

ochotnických souborů Hanácký 

divadelní máj. V sále kina OKO se 

v letošním roce představilo celkem 

14 souborů s inscenacemi pro děti 

i dospělé a přes 150 účinkujících 

na jevišti. Když jsme v sobotu 

28. dubna společně s paní senátor-

kou Boženou Sekaninovou zahajo-

vali přehlídku, tak jsme netušili, že 

bude divácky tak úspěšná. 

Letošní divadelní festival byl také 

obohacen výtvarnou soutěží dětí 

z mateřských škol celého mikroregi-

onu, která byla tentokrát vyhlášena 

na téma „O kohoutkovi a slepičce“. 

Celkem jsme obdrželi práce z 11 

mateřských škol (Němčice nad 

Hanou 2x, Nezamyslice, Čehovice, 

Dřínov, Dřevnovice, Klenovice, 

Dobromilice, Tištín, Mořice, Ota-

slavice). Nebylo snadné vybrat tu 

nej, proto jsme odměnili všechny 

odevzdané práce. Pro žáky základ-

ní školy byla vyhlášení literární 

soutěž Andersenova hvězdička. 

Nejlepší práce byly vyhodnoceny 

a odměněny.

No a jak to vlastně dopadlo? 

Na Krakonošův divadelní podzim 

ve Vysokém nad Jizerou byl nomi-

nován divadelní soubor Morkovští 

ochotníci, který se představil s in-

scenací „Jiříkovo vidění“. Dále od-

borná porota doporučila na 1. místě 

DSOB Velká Bystřice s inscenací 

„Mátový nebo citron?“ a na 2. místě 

byl doporučen DS J.K.Tyl Brodek u 

Přerova s inscenací „Vše o ženách“. 

Na národní přehlídku Popelka Ra-

kovník nebyla odbornou porotou 

doporučena žádná inscenace.

Děkujeme všem příznivcům 

ochotnického divadla za přízeň, 

kterou nám projevili svou vysokou 

návštěvností, která se v letošním 

ročníku přehoupla přes dva tisíce 

diváků. Velmi si této přízně vážíme 

- je pro nás povzbuzující a zároveň 

i zavazující pro další ročníky tohoto 

divadelního festivalu.

Děkujeme také všem sponzorům, 

kteří finančně podpořili divadelní 

přehlídku a pomáhají nám tak udržet 

tuto krásnou tradici v našem městě.

Ať žije 27. ročník Hanáckého 

divadelního máje 2013.

Jana Oulehlová
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Pátá sezóna
divadelních pátků

V březnu se odehrálo na prknech něm-

čického kina OKO poslední představení 

z páté sezóny Divadelních pátků. Pořa-

datelsky se do festivalu zapojil DS Na 

Štaci a spolupracovala s námi i MAS „Na 

cestě k prosperitě“. Celkem se předsta-

vilo šest divadelních souborů a všechny 

soupeřily o přízeň Vás diváků. Divácky 

nejúspěšnější byla komedie v podání 

divadelního souboru Amadis Brno, který 

k nám zavítal s komedií „Úžasná svatba“. 

Poděkování patří jak městu Němčice 

nad Hanou, které podporuje ochotnické 

divadlo i během roku, tak i místnímu 

divadelnímu spolku a MAS „Na cestě 

k prosperitě“. Děkuji také divákům, 

kteří pravidelně přicházeli na představení 

a nenechali prázdné hlediště.

Jana Oulehlová

Hudební festival Haná
Poslední březnový pátek se nesl poprvé 

v duchu vážné hudby na Hané. Hudební 

festival Haná se připravoval asi půl roku 

před jeho zahájením. Zapojeny do něj 

byly mikroregiony Prostějov – venkov, 

Němčicko, Střední Haná, Plumlovsko, 

město Tovačov, Němčice nad Hanou, 

obce Kralice na Hané, Vrbátky a Čelčice.

Cílem pořadatelů tohoto neobvyk-

lého hudebního festivalu bylo přivést 

klasickou hudbu do našeho regionu. 

Festival připomněl významné osobnosti 

celostátního významu, jako jsou rodáci 

Arnošt Förchtgott Tovačovský nebo 

Klement Slavický.

Celkem se uskutečnilo 7 koncertů ve 

třech dnech. Zahajovací koncert proběhl 

v Čelčicích a byl sestaven z děl největších 

českých klasiků – Bedřicha Smetany 

a Antonína Dvořáka. Společně se Zlín-

skou filharmonií zahrál přední český 

houslista Pavel Šporcl. Skladby Klemen-

ta Slavického zazněly na koncertě v sále 

Kina OKO v Němčicích nad Hanou, kde 

je posluchači mohli vyslechnout v podání 

vítěze Pražského jara 2004, klavíristy Ivo 

Kahánka. V sále Sokolovny v Němčicích 

nad Hanou v sobotu večer proběhla fes-

tivalová párty.

Další koncerty se uskutečnily v Kra-

licích na Hané, v Plumlově a Tovačově. 

V nedělní odpoledne se do programu 

zapojili také „mladí umělci“ ze základ-

ních uměleckých škol regionu a Hanácký 

soubor Klas Kralice na Hané.

V rámci festivalu byla vyhlášena 

i výtvarná soutěž pro děti základních 

škol nazvaná „Namaluj, co slyšíš“. Děti 

malovaly své pocity z poslechu Dvořá-

kovy Symfonie č.9 „Z Nového světa“. 

Této soutěže se zúčastnila i naše základní 

škola i základní umělecká škola. 

v Němčicích nad Hanou
Stejně jako v minulém roce, tak i letos, se němčický kostel sv. Maří 

Magdaleny připojí ke dni Noc kostelů, která se koná dne 1. 6. 2012 

od 18.00 hodin až do půlnoci. Do uzávěrky tohoto vydání „Cesty“ sice 

nebyl přesný program znám, ale jistě ho zaregistrujete na plakátech, které 

budou k této akci v nejbližších několika dnech vyvěšeny. Je toho opravdu hodně, co jsme pro Vás 

v našem farním kostele v Němčicích na Hanou připravili. Ať už se jedná o prohlídku jeho interiéru 

či setkání s  farářem, máte také možnost seznámit se s křesťanstvím, a to i prostřednictvím hudby, 

v podobě vystoupení místní základní umělecké školy.

Těším se na setkání s Vámi během Noci kostelů!

Mgr. Tomáš Strogan, farář
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JAK SE ŽIJE V OBCI PIVÍN
 Letošní rok 2012 pro zastupitele 

obce začal tak jako každý jiný - po-

dáváním žádostí o dotace a příspěv-

ky z mimorozpočtových příjmů. 

Podali jsme několik žádostí 

na dotace, ale prozatím nám nebyla 

žádná schválena. Chtěli jsme pokra-

čovat v dalších opravách chodníků, 

zpracováváme nový územní plán 

obce. Z důvodů plánované opravy 

hlavní komunikace obce, kterou 

bude provádět Olomoucký kraj, 

v současné době monitorujeme stav 

částí kanalizace související s touto 

opravou a spolupracujeme při zpra-

cování projektové dokumentace. 

Dále bude pokračováno v budování 

inženýrských sítí pro nové rodinné 

domky v lokalitě „Záhumenská“. 

Také chceme pořídit nové hřiště pro 

děti s průlezkami a dalšími zajíma-

vými herními prvky. I na tuto akci 

počítáme s příspěvkem z mimoroz-

počtových zdrojů. 

Spolupráce zastupitelstva obce 

se spolky a příspěvkovými orga-

nizacemi v naší obci je na velmi 

dobré úrovni.

Činnost spolků v naší obci je 

velmi pestrá a různorodá. Mysli-

vecké sdružení Pivín má základnu, 

kterou tvoří 16 členů. Co se týká 

práce tohoto spolku - každý tvor jak 

všichni víme musí mít potravu pro 

přežití, tak je to i u zvěře. Proto musí 

být vysloven dík těmto členům, 

kteří se o zvěř v po-

lích i v lese v zimním 

období starají, je to 

úkol často nelehký. 

Vše dělají s láskou ke 

svému koníčku. Když 

potom při poslední 

leči vidí své výsledky, 

určitě je to u srdíčka 

zahřeje. Tento spolek 

se nestará jen o zvěř, 

ale také o obecní lesní 

porost a také pomá-

há při údržbě potoka 

Okenná.

Velkou část kul-

turního dění v obci 

zajišťuje Divadelní 

společnost Větřák. 

Společnost má 25 

členů a patří jim dík 

za akce, které pořá-

dají nejen pro děti, ale 

také pro dospělé. Jeden z programů 

pro dospělé bude 24. května v Měst-

ském divadle v Prostějově, kde se 

představí s divadelní hrou VRAŽ-

DA V SALOUNNÍM COUPE. 

Co se týká velikosti spolků v naší 

obci je se 120 členy TJ Sokol Pivín 

největší organizací.

TJ Sokol Pivín má celkem pět 

fotbalových družstev. „A“ družstvo 

hraje krajský přebor - skupinu B, 

„B“ družstvo hraje okresní přebor 

- čtvrtou třídu, dorost a žáci hrají 

okresní přebor, mladší žáci také 

okresní přebor. Sportovní areál 

fotbalového hřiště udržují v dobrém 

stavu, v nejbližší době bude nutná 

větší údržba na budově šaten, ale 

zatím se nám nedostává finančních 

prostředků. Jakmile bude vyhlášen 

dotační titul na takové akce určitě 

požádáme o dotace.

Velmi aktivním spolkem v obci 

je také SDH. Hasiči spadají přímo 

pod obec, ale je jisté, že mnoho 

spolků táhnou jen jedinci. SDH má 

devítičlennou zásahovou jednotku, 

družstvo žen, žáků a mladších žáků.

Když přijdeme do hasičské zbroj-

nice a vidíme bohatou řadu pohárů, 

které naše družstva ze soutěží při-

vážejí - je to potěšení, ale zároveň 

poděkování těm kdo se této činnosti 

(a především dětem) věnují.

V obci máme dvě příspěvkové 

organizace: Základní školu a Ma-

teřskou školu.

Tyto příspěvkové organizace se 

starají o vzdělání naší mladé gene-

race, o kulturní dění a reprezentaci 

obce.

Dne 6. května připravily ve spolu-

práci s pobočkou ZUŠ Pivín ke dni 

svátku matek pěkné kulturní odpole-

dne, pořádají besídky, výstavy a dal-

ší akce, kde se mohou nejen rodiče, 

ale také tetičky, babičky (i někteří 

dědečkové) pokochat dovedností 

dětí (vnoučat).

Přijměte pozvání do naší obce 

na kulturní akce, které naše spolky 

v nejbližší době pořádají:

• v sobotu 26. května 2012 

od 4.30 hod. bude za stodolou 

pana Sedláka probíhat kaž-

doroční „Sečení trávy“, které 

organizačně zajišťuje DS Větřák

• a ještě v tento den bychom Vás 

chtěli pozvat na Memoriál Adol-

fa Pospíšila v hasičském spor-

tu, který začíná ve 13.00 hod. 

na návsi u Hasičky a pořádá jej 

SDH Pivín

• 18. srpna 2012 pořádá DS Větřák 

tradiční kulturní akci Dožatou, 

na kterou také všechny srdečně 

zveme.

Spolupráce se spolky si velice 

cením a jsem rád, že se snažíme 

vycházet si vstříc. Jsem přesvědčen, 

že jeden bez druhého nemůžeme 

existovat. To je můj názor.

Věřím tomu, že každý z nás by 

chtěl ve své funkci stihnout mnoho 

práce, ale když si vzpomenu, že 

jsme se 14. dubna 2012 rozlouči-

li se členem zastupitelstva obce 

MVDr. Bedřichem Horákem, který 

toho také chtěl ještě hodně stihnout, 

myslím si, že velká předsevzetí si 

klást můžeme, zda se vše podaří je 

věc jiná. 

Jan Vrána

starosta obce
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SRBCE
Naší prioritou se v letošním 

roce stává vybudování vodovodu, 

po namáhavých mnohdy naprosto 

zbytečných zdrženích máme ho-

tové územní řízení a projektuje se 

dokumentace pro stavební povole-

ní. Dotace z krajského úřadu nám 

nebyla poskytnuta právě z důvodu 

nesplnění podmínky stavebního 

povolení, nezbývá než hledat mož-

nosti financování z jiných dotačních 

zdrojů. Dílčí úspěch máme na poli 

obnovy historického majetku a to, 

že jsme získali dotaci z Krajského 

úřadu Olomouckého kraje na obno-

vu sochy Panny Marie s Ježíškem. 

Tato socha je poslední ze sakrálních 

staveb na našem území a v majetku 

obce, které nebyla dosud za celá léta 

věnována žádná péče. Z vyprávění, 

která jsem vyslechla, mám pocit, 

že o osudu a okolnostech zhotovení 

této sochy by se dal napsat poutavý 

román.  Ať už byly okolnosti drama-

tické hodně, nebo málo, socha stojí 

na památku a přímluvu Panny Marie 

a naší povinností je svěřený majetek 

uchovávat pro další generace.

V únoru navštívili naši obecní 

knihovnu školáčci z MŠ v Dřínově. 

Paní knihovnice pro ně připravila  

pohádku a spoustu nádherných 

a dobrých perníčků, které paní 

učitelky skvěle využily jako 

učební pomůcky. Děti nám před-

vedly co se naučily ve školce 

a pěšky se vydaly zpět do své 

školky. 

   Na posledním březnovém 

veřejném  zasedáním zastupitel-

stva naší obce jsme se oficiálně 

rozloučili s naší dlouholetou 

hospodářkou paní Helenou Ho-

rákovou, která k naší lítosti 

vyměnila obecní úřad za péči 

o vnučku a milovanou zahrádku. 

Děkujeme jí i touto cestou za oběta-

vou práci, kterou pro obec vykonala. 

Přejeme  hodně zdraví a radosti 

z těchto milých povinností.

V polovině srpna se uskuteční 

druhý ročník turnaje v malé kopané. 

Turnaj pořádá SDH Srbce ve spo-

lupráci s obcí. Všechny týmy, které 

máte zájem si zahrát, ozvěte se! 

1.května při oslavách sv.Floriána 

v Němčicích nad Hanou byli oce-

něni  i tři členové SDH v Srbcích 

a to pan František Kočí a Ladislav 

Houšťava stuhou za 40 let věrnosti 

SDH, pan Jindřich Bilík dokonce 

za 60 roků a všichni tři jmenovaní 

obdrželi medaile za příkladnou práci 

pro sbor. Ty desítky roků vzbuzují 

veliký respekt k oceněným a také 

samotnému poslání všech hasičů. 

Když velitel  bratr Ladislav Kyselák 

několikrát zmiňoval verš „Bohu ku 

cti, bližnímu ku pomoci“, který je 

napsán nad nejednou hasičskou 

zbrojnicí, tak pocítíte vděčnost za 

lidi, kteří se obětují pro druhé a na-

plňují tak význam této věty.  

V prvomájovém podvečeru se 

vztyčila i u nás krásná šestnáctime-

trová  Máj. Snad se letos obejdeme 

bez loupeživých nájezdů a Máj si 

koncem května pokácíme sami.

Jana Přecechtělová

starostka

SDH Srbce ve spolupráci s obecním úřadem Vás zvou SDH Srbce ve spolupráci s obecním úřadem Vás zvou 
v sobotu 11. srpna 2012v sobotu 11. srpna 2012

k účasti nak účasti na

II. ročníku turnaje v malé kopanéII. ročníku turnaje v malé kopané
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Letos realizujeme:
Ve spolupráci s firmou Gremat jsme ve fázi dokončování projektu: 

Opravy vstupu na místní hřbitov. Projekt bude financován z dotace získané 

prostřednictvím MAS Na cestě k prosperitě a chýlíme se k jeho dokončení.

Foto před realizací a po ní.

Budova úřadu se také postupně modernizuje.

V březnu byla provedena výměna starých netěsnících oken na budo-

vě úřadu městyse 

a nyní dokončuje-

me ve spolupráci 

s místním řemesl-

níkem nábytkové 

vybavení zasedací 

místnosti. I ta bude 

letos v novém. Vý-

hledově plánuje-

me obléci budově 

úřadu nový kabát 

v podobě zateple-

ní a fasády s cílem 

ušetřit na energiích.

Tištín: ten dělá to a ten zas tohle, a všichni dohromady uděláme moc…
Ke psaní mého dnešního příspěvku z Tištína 

do občasníku Cesta usedám po velmi úspěšné 

akci, kterou musím zmínit hned na začátku. 

V sobotu 5. 5. 2012 se konalo slavnostní otevření 

cyklostezky Nezamyslice- Morkovice. Program 

byl připravován zástupci obcí, po kterých cyk-

lostezka vede a byl tečkou za velmi náročným 

projektem. Počet zúčastněných mě přesvědčil 

o tom, že několikaleté úsilí nebylo zbytečné.

Na jmenovanou akci jsme se v Tištíně inten-

zivně připravovali. Nejen údržbou dvoukolo-

vých přibližovadel, pro které je stezka určena 

a sháněním historických oblečků, ale zejména 

údržbou okolí cyklostezky, která po katastru 

Tištína zaujímá nejdelší úsek, a to celkem 4km. 

Neuspokojivý stav náletových dřevin v okolí, 

které cyklostezka protíná nám nebyl lhostejný. 

Na pravidelném setkání se spolky, kde plánujeme 

společné akce a vzájemnou spolupráci, jsme se 

dohodli o nutnosti brigády, která se konala čtrnáct 

dnů před kolaudací. Během dvou víkendových 

dnů se podařilo díky dobrovolníkům z řad zástup-

ců spolků, zastupitelů a ostatních občanů velké 

množství práce. Ti, kteří se nemohli zúčastnit 

brigády, pomohli při samotném výjezdu u občer-

stvovacího stánku nebo připravovali v sobotních 

ranních hodinách občerstvení pro účastníky, ale 

byli tací, kteří zvládli i oboje. Tištínské cukrářky 

napekly vdolečky. Zkrátka, kdo mohl, přiložil 

ruku k dílu, za což patří všem veliké poděkování. 

Samotný výjezd byl podpořen padesátkou 

účastníků z Tištína a celkem vyrazilo pokořit 

cyklostezku 483 cyklistů. Někteří oprášili z půdy 

velocypedy, na kterých jezdili naši dědečkové 

a vzali akci s recesí a humorem. Vy, kteří jste se 

zúčastnit jedinečné akce nemohli, máte možnost 

vyrazit na cyklostezku kdykoliv. Jen bych Vás 

všechny chtěla poprosit o jediné, udržujte čistotu 

a pořádek a chovejte se k okolí, tak, jak chcete, 

aby se okolí chovalo k vám.

Alena Wagnerová

starostka 

Pálení čarodějnic

Za námi je rovněž dětmi oblíbená akce spojená s FilipoJakubskou nocí a 

to pálení čarodějnic, které již po několikáté proběhlo za spolupráce Klubu 

přátel školy a hasičů. 

Děti si mohly kromě čarodějnického reje zasoutěžit v soutěžích, které 

pro ně byly pečlivě připraveny.

Tradiční rituál upálení čarodějnice předchází výběr té pravé…

Myslivecké sdružení Tištín pořádá dne

5. 7. 2012 v areálu Malého háječku

s místní střelnicí 

XVIII. ročník veřejné soutěže jednotlivců 

v americkém trapu O putovní pohár MS Tištín.
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Návštěva matičky 

Prahy

Snad nikdo nemohl být zklama-

ný z výletu na muzikál Carmen 

do Hudebního divadla v Karlíně, 

který jsme absolvovali v březnu. 

Kromě krásného kulturního zážitku 

z představení s Lucií Bílou v hlavní 

roli jsme prožili pohodovou sobotu 

a krásného jarního dne jsme využili 

na vyjížďku parníkem po Vltavě.
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Vitčický babinec
 Chtěla bych se 

zmínit  pár slovy 

o našem babinci. 

Od podzimu do jara 

se scházíme každých 

čtrnáct dnů, posedí-

me u kávy nebo čaje, 

předáme si různé ná-

pady, novinky a ně-

kdy si i posteskneme. 

 Na „Zpívání u  

stromečku“ jsme na-

pekly a nazdobily 

perníčky, aby navodily tu správnou 

vánoční atmosféru. Naše cukrářské 

tvoření bylo oceněno i panem sta-

rostou a bylo ústředním motivem 

vánočního blahopřání. Pro průvod 

masek, při vodění medvěda jsme 

napekly různé koláčky a bylo jich 

tolik, že zbylo ještě do tomboly při 

večerním pochovávání basy. 

 Na „dožatou naší zimní sezóny“ 

jsme si opravdu užily. Díky ušlech-

tilému sponzorskému daru manžela 

naší členky jsme si dopřály vepřové 

hody. Ať žije zdravá výživa !!!! 

Vždyť takový bůček je přece bílé 

maso, a bílé maso je doporučováno 

i lékaři při různých zdravotních 

dietách.

 Náš babinec se pomalu vykrys-

talizoval v „dámský klub“ vaření 

a pečení. Vždyť vlastně celý život je 

o jídle. Jde jen o to, abychom se se-

šly, domluvily a můžu se pochlubit, 

že se nám to daří. Pravidelně na kaž-

dé setkání některá z nás přinese něco 

na ochutnání ze své kuchyně. 

 Moc si vážím spolupráce všech 

žen, které se s radostí „Vitčického 

babince“ účastní, přichází s nový-

mi nápady a náměty na naše další 

setkání. Nevím jak ostatní, ale já se 

už těším na podzimní plískanice, až 

se budeme opět scházet. 

 Uvažujeme o uspořádání „Soutě-

že o nejlepší pokrm“, o sortimentu 

ještě nejsme tak úplně rozhodnuté. 

V naší představě jsou členové „od-

borné poroty“ naši chlapi a bude 

opravdu velmi zajímavé, který 

výrobek vyhlásí vítězem soutěže.

Jana Zlámalová

místostarostka

Bude u nás obchod i příští rok?
 Téměř rok jsme byli bez obcho-

du. Paní Zlámalová sice zajistila, 

aby do naší obce dojížděly pojízdné 

prodejny s různým sortimentem, ale 

nebylo to pravé ořechové. Ono přece 

jen když někdo zapomene, anebo 

není doma, má prostě smůlu a musí 

jet nakupovat. 

 Majitelka nemovitosti, paní 

Spáčilová, pronajala prostory pro-

dejny panu Robertu Studentovi, 

který zde týden před Velikonoci 

otevřel prodejnu se smíšeným zbo-

žím. Provoz prodejny je prozatím 

stanoven na dobu určitou a záleží 

jen na našich občanech, jestli bude 

provoz prodloužen, anebo ukončen. 

I když se obecní úřad finančně podílí 

na jejím zajištění, nebude soukromý 

prodejce ze své vlastní kapsy doto-

vat ztrátovost svého podnikání. Je 

nabíledni, že ceny potravin v pro-

dejně se nemohou rovnat cenám 

ve velkých supermarketech, které 

se předhánějí v lákání zákazníků. 

Pan Student nám všem vyšel vstříc 

s prodejnou, teď je na nás, abychom 

se mu my všichni odvděčili tím, že 

sem budeme chodit nakupovat. Ne-

jen chléb a rohlíky, ale i základní po-

traviny. Po domluvě je prodávající 

ochoten prodejnu zásobit i na přání 

zákazníků, ale pod podmínkou, že 

si zboží odeberou. Což je myslím 

férové jednání.

 Všichni jsme si zde prodejnu přá-

li, všichni jsme si stěžovali, že tady 

obchod nemáme, tak teď je opravdu 

jen na každém z nás, zda tady prodej 

bude i v příštím roce, anebo budeme 

opět chodit nakupovat v určeném 

čase do pojízdné prodejny, anebo 

dojíždět na nákupy do města. Osud 

prodejny je v našich rukách. 

Mojmír Grepl

starosta

Pečení a zdobení vánočních perníčků

Vepřové hodování

Sportovní vyžití babince

Čištění hasičské nádržeČištění hasičské nádrže

Mládí vpřed: úklid centra volného času

Po rekonstrukci je nutné zprovoznit areál centra
společné foto při úklidu

Zakládání nového trávníku na hřištiZakládání nového trávníku na hřišti

Všeobecná spolupráce spolkůVšeobecná spolupráce spolků
 zavlažování trávníku na hřišti zavlažování trávníku na hřišti
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Co nového ve víceměřické školce?
Filozofií naší MŠ je vytvářet 

dobré podmínky pro spokojené a 

radostné dítě, které prožívá období 

krásného dětství, plné radostných 

zážitků, bezstarostný život. Na-

bízíme podnětné prostředí s ma-

ximálním přihlédnutím k indivi-

dualitě každého dítěte, 

pestrý a bohatý program 

s ohledem na roční ob-

dobí a s tím související 

tradice a lidové zvyky.

Tvorba koncepce vy-

chází ze základů lidové 

tvořivosti, s přihlédnu-

tím na roční období a s 

tím související lidové 

zvyky a tradice. V MŠ 

Víceměřice považujeme 

za velmi důležitou spo-

lupráci s rodiči, která 

přináší především sdílení 

společně strávených chvil, které 

jsou emotivně bohaté jak pro děti, 

tak pro rodiče, ale také pro za-

městnance školky. Dobré vztahy 

podporují partnerskou vzájemnost, 

která se zcela samozřejmě promítá 

v atmosféře školky. Setkáváme se 

na tvořivých dílnách, na oslavách, 

besídkách apod. Právě nedávno 

v dubnu přišli všichni rodiče, ale 

i další rodinní příslušníci dětí, jejich 

kamarádi, sousedé a vůbec obyva-

telé obce Víceměřice, podpořit naše 

děti a zúčastnili vynášení „Mora-

ny“, které se stalo u nás již tradicí. 

Tentokrát jsme tuto oblíbenou akci 

byli nuceni trochu oddálit – čekali 

jsme na příznivější počasí. Dne 26. 

dubna v 16.00 hodin vyšel od školky 

dlouhý průvod v čele s „Moranou“, 

kterou si děti sami vyrobily. ( 

Bohyně Morena je stařena, přísná 

a spravedlivá vládkyně 

nevlídné zimy, kdy pří-

roda odpočívá a čerpá 

nové síly. Figurína smrt-

ky-Smrtholka, Mořena,-

Morana nebo Mařena má 

kolem krku náhrdelník 

z vejdumků a prázdných 

šnečích ulit.) Všichni 

přítomní zaháněli zimu 

břinkáním a třískáním do 

všech možných i nemož-

ných nástrojů a pokřiky 

„Zimo táhni pryč“. Po 

příchodu k říčce „Bro-

děnce jsme se důstojně se zimou 

rozloučili pásmem písniček a říka-

del, Moranu jsme zapálili a poslali 

po vodě pryč z vesnice.

Moreno, zlá ženo, už tě vynášáme,
Moreno zlá ženo s tebou se loučime.
Vesna se vrátila, nás osvobodila.

Ohníčku plamenný, za té velké noci,
ujmi se Moreny, spal všecky nemoci.
Vesna se vrátila, nás osvobodila.

Ty vodo vodičko, k tobě ju neseme,
odnes ju daleko, my ju tu nechceme.
Vesna se vrátila nás osvobodila…

Nazpět do školky už jsme se 

vraceli v čele s „létečkem“(větvička 

z břízy nazdobená pentlemi, která 

přináší do vsi naopak nový život, 

zdraví, úrodu,veselí…).

Na školní zahradě už na nás čekal 

připravený táborák, voňavé špekáč-

ky a sladké pohoštění. Bylo to velmi 

příjemně strávené odpoledne a díky 

krásnému počasí nikdo nespěchal 

domů. Děti se vydováděly a do-

spěláci měli určitě radost ze svých 

šikovných a spokojených dětí. 

Všude vládla přátelská atmosféra.

Jitka Tihelková – ředitelka

Víceměřice – stručně k historii i současnosti obce
Obec Víceměřice se nachází cca 

20 km od města Prostějova a patří 

mezi nejstarší sídliště na Moravě. 

Její nadmořská výška dosahuje 

209 m n/m. Katastr obce má rozlohu 

335 ha. V r. 2011 byl počet obyva-

tel 620, z toho 218 žije v Domově 

u rybníka Víceměřice p.o.

První písemná zmínka je z r. 1320 

a je spojena se jménem biskupské-

ho mana Hartmana z Víceměřic. 

Z r. 1351 se dochovala první písem-

ná zpráva o dvoru, tvrzi a mlýně. 

V kupní smlouvě z r. 1464 je uveden 

i rybníček a výběr mýta. Vlastníky 

panství včetně polností byla celá 

řada rodů např. rod z Bělkova ,Br-

níčka, Žalkovských, Marie Alžběta, 

vévodkyně Schleswig-Holštýn-

ská, její dcera a vnučka Eleonora, 

provdaná za knížete Klementa 

Metternicha, rakouského kancléře. 

V r. 1825 zdědil statek kojetínský 

i s Víceměřicemi jeho syn Viktor, 

poté dcera Leontina, provdaná 

za uherského hraběte Sandora. 

Po smrti její dcery Pauly se v roce 

1921 stala majitelkou panství Žofie, 

pravnučka kancléře Metternicha. 

V témže roce bylo víceměřické 

panství na návrh pozemkového 

úřadu v souladu s právním řádem 

ČR převedeno do vlastnictví státu. 

V roce 1924 odkoupil celé panství 

včetně pozemků Řád sester Do-

minikánek, který zde zřídil ústav 

pro mentálně postižené. V r. 1951 

byl ústav převeden do správy České 

katolické charity. Od r. 2005 je vlast-

níkem obec, která veškerý nemovitý 

majetek odkoupila od Řádu sester 

Dominikánek a movitý majetek 

získala bezúplatným převodem 

od Olomouckého kraje. Obec je 

zřizovatelem Domova u rybníka p.o. 

Uživateli jsou osoby tělesně postiže-

né a část zařízení je zde vyčleněna 

pro seniory v domově důchodců.

K významným památkám v obci 

patří zámek ze 17 století, socha Jana 

Nepomuckého z  počátku 18. století 

a boží muka, postavená na místě, 

kde bylo v r. 1829 pochováno 109 

obětí moru. K dalším, místně vý-

znamným památkám, patří kaplička. 

První zmínka o její existenci je 

spojena s prodejem panství Více-

měřice v r. 1731. V r. 1868 byla při 

velkém shromáždění věřícího lidu 

posvěcena a opětovně zasvěcena 

sv. Floriánovi. Významnou stavbou 

v obci je budova školy. Základní 

část byla na současném místě po-

stavena v r. 1838, k nové dostavbě 

a rozšíření výuky na dvojtřídku 

došlo od zahájení školního r. 1895. 

Nová dostavba školní budovy byla 

svěcena v pondělí 21. října 1889. 

K památkám připomínající význam-

né historické události patří pomník 

pozemkové reformy z r. 1925, po-

mník padlých občanů obce v období 

I. a II. světové války, celkem čtyři 

kříže rozmístěné v obci, na hřbito-

vě a  na hranici katastru při silnici 

Němčice – Prostějov.

V obci je jeden obchod, kde za-

koupíte zejména potraviny a nápoje, 

drogistické zboží, denní i periodický 

tisk. Mateřskou školu navštěvuje 

24 místních i přespolních děti. Zá-

kladní školní docházku absolvují 

žáci ve škole v Nezamyslicích, kde 

spádově přísluší obec i pod poštu, 

farní úřad a matriku. 

Zemědělskou rostlinnou výrobu 

v obci na téměř celé ploše zajišťuje 

Agrodružstvo Tištín, jen malou část 

pozemků užívá společnost Bogár-

-bioprodukt s.r.o. a na části pozemků 

je intenzivní pěstování košikářské 

vrby Domovem u rybníka p.o. Znač-

ná část nezemědělské půdy je určena 

ozelenění a vodním plochám. V obci 

dále podnikají MOVYTO – výroba 

nábytku, OH-MONT – montáže 

zařízení pro rozvod plynu a jeho 

užití, prodej železářského zboží 

a dále společnost Že - Stav, s.r.o 

– zajišťující služby pro železniční 

dopravu. Opravy dopravní a speci-

ální automobilové techniky provádí 

v pronajatém prostoru Ing. Miroslav 

Juhás.

Největším zaměstnavatelem míst-

ních i občanů z okolí, je Domov 

u rybníka Víceměřice p.o., který 

zaměstnává 142 osob. V Domově 

jsou poskytovány sociální služby 

pro 192 osob se zdravotním po-

stižením a pro 35 seniorů, celkem 

227 osob.

Na společenském životě obce se 

podílí zejména Sbor dobrovolných 

hasičů, Český zahrádkářský svaz, 

Mexiko – oddíl malé kopané, Šikov-

né ruce - občanské sdružení, Sbor 

pro občanské záležitosti při obecním 

úřadu, keramický kroužek, mateřská 

škola a Domov u rybníka. Z jed-

notlivců jde především o záslužnou 

práci knihovnice místní knihovnya 

kronikářky obecní kroniky.

Ludvík Ševčík

místostarosta
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DEN ZEMĚ VÍCEMĚŘICE
Tak jako mnozí jiní, tak i obec 

Víceměřice se přidala 22. dubna 

k akcím na „Den země“. Přidali 

jsme se k ekologicky motivovanému 

svátku.

Obecní zastupitelstvo, zahrádkáři 

i mladí hasiči připravili na tento 

den výsadbu stromků. 

Sešlo se téměř 50 lidí, 

kteří vyzbrojeni rýči 

a rozděleni do skupin 

vysázeli kolem po-

tůčku Želečka základ 

březové aleje v počtu 

více jak 50 stromků. 

Revitalizovaná část 

za Bloudníkem byla 

obohacena o nové, 

zajímavé stromy jako 

platan, buk převislý, 

buk červený. Na závěr akce byl 

táborák s opékáním špekáčků.

Nebylo to první akce tohoto 

druhu. Již 10. března jsme se se-

šli a rozmístili 23 ptačích budek 

v obci a přilehlém okolí. 

Bylo zavěšeno 10 budek 

pro pěvce, 10 sýkorníků 

a 3 lejskovníky.

Všechny budky nám 

vyrobili stolaři v Domo-

vě u rybníka. Akce se 

zúčastnilo 30 lidí, pře-

vážně dětí. V těchto ak-

cích budeme pokračovat 

i v dalších letech a budeme se snažit, 

aby se staly tradicí.

Nabízíme exkluzivní byty k vlastnímu dodělání
(nebo naší firmou)

O VELIKOSTI RODINNÉHO DOMU!
Velký obytný prostor má členitý půdorys, 

který umožní oddělit jednotlivé plochy bytu dle vašeho přání.
K dispozici je kompletní projekt, 

stavební povolení je vyřízeno a můžete využít našeho renomovaného architekta.

V ceně bytu je obsaženo:
nová střecha, nové rozvody vody, 

plynu a elektřiny
byty jsou osazeny novými plastovými 

okny 

velký pozemek, možnost parkovacího 
stání a sklep

V domě je šest bytů – 4 ještě k prodeji.
Byty velikosti cca 145 m2, 

cena 5500 Kč/m2. 

Právní forma spol. vlast. nebo družstvo vlast.

Kontakt: Petr Kolínek - 725 434 657



 CESTA 
Červen 2012strana 26

VRCHOSLAVICE
25. 2. Hasičský ples

26. 2. Dětský karneval

5. 4. Tvořivé setkání s jarní tématikou

28. 4. Svod psů

1. 5. Turnaj v kuželkách

12. 5. Vítání občánků

13. 5. Výprava za telátky

16. 5. Besídka MŠ

19. 5. Memoriál Vl. Novotného

31. 5. Tvořivé setkání letní téma

3. 6. Výstava Vl. Horáka

9. 6. Myslivecký dětský den

29. a 30. 6. Rockový mlýn

5. 7. Obecní posezení

12. 7. Noční olympiáda

…a spousta dalších akcí…
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Tradiční stavění Májky
Jako každý rok, tak i letos SDH Dřevnovice 

nezklamal naše občany a postaral se o postavení 

již tradiční Májky. Hrdě se tyčí před OÚ a naši 

hasiči jsou v pohotovosti a bedlivě ji střeží. Už se 

všichni těšíme na bohatý kulturní program, který 

kácení Májky doprovází.

Košt slivovice
V Dřevnovicích 28.ledna 2012 proběhlo vy-

hodnocení vzorků slivovice. Český zahrádkářský 

svaz nezklamal své členy a pečlivě zorganizoval 

sobotní odpoledne. Porota spravedlivě rozhodla 

o těch nejlepších, kteří byli po zásluze odměněni 

díky štědrosti sponzorů. Předseda spolku pan 

Hovora Zdeněk mohl být spokojený, protože se 

všichni dobře bavili.

Vážení čtenáři Cesty a sportovní přátelé. V kul-

turním domě v Dřevnovicích jsme uspořádali 

turnaj ve stolním tenise, který se konal ve dnech 

4.1. - 5. 1. 2012. První den turnaje patřil mužům 

a ženám. 

Do toho to turnaje se přihlásilo celkem 12 

mužů a 11 žen. Muži se mezi sebou utkali v dopo-

ledních hodinách nejprve ve dvou šestičlenných 

skupinách. Z každé skupiny postupovali 3 hráči, 

kteří se pak utkali společně o konečné celkové 

umístění v tabulce. V odpoledních hodinách na-

stoupily ženy. Odehrály turnaj ve stejném hracím 

systému jako muži. Hrálo se o skvělé ceny, které 

díky našim sponzorům stály za to a potěšily ne-

jen děti. Turnaj měl kvalitní sestavu hráčů 

a hráček, tudíž byla skvělá a zároveň drama-

tická atmosféra. Hlavně musíme pochválit 

naše ženy, že dokázaly vyměnit vařechy 

za pálky na stolní 

tenis, skvěle si za-

sportovat a poba-

vit se. Druhý den 

turnaje patřil naší 

mládeži, kde se 

hrálo opět o skvě-

lé ceny. Stolního 

tenisu se zúčastnilo 

celkem 13 mládežní-

ků a akce se odehrá-

la ve stejném hracím 

systému jako předešlý 

den. Bylo velice zajímavé sledovat snahu těch 

nejmenších, nepřenechat soupeřům nic zadarmo 

a dosáhnout co nejlepšího umístění v tabulce.

Dřevnovice

SOUTĚŽ O HANÁCKÝ POHÁR
V Němčicích se našim mla-

dým hasičům skutečně dařilo. 

Rozesmáté tváře vedoucí paní 

Lucky Zelinkové a pana Ivoše 

Letochy svědčí o radosti ze zís-

kaného ocenění za 1.místo. Je 

vidět, že to děti skutečně baví. 

Poděkování patří i rodičům dětí, 

kteří vytváří svým dětem krásné 

zázemí a podporují je nejen při 

soutěžích, ale především když 

pilně nacvičují

Bohumila Charvátová, starostka
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Pozvánky na akce v obcích mikroregionuPozvánky na akce v obcích mikroregionu
1. 6.  Němčice n/H NOC KOSTELŮ – kostel sv. Maří Magdalény
1. 6.  Tištín NOC KOSTELŮ – kostel sv. Petra a Pavla
1. 6.  Dobromilice NOC KOSTELŮ
2. 6. Dřevnovice KÁCENÍ MÁJKY
3. 6. Dřevnovice MEMORIÁL ALOISE ZELINKY
3. 6. Vrchoslavice VÝSTAVA VL. HORÁKA
8. a 9. 6. Mořice REVIVAL FESTIVAL
9. 6. Vrchoslavice MYSLIVECKÝ DĚTSKÝ DEN
15. 6.  Němčice n/H 15. SVÁTEK HUDBY
23. 6. Mořice VETERÁN RALLYE – od 8.00 hod.
23. 6. Vitčice POHÁDKOVÝ LES – 13.30 - 15.30 hod., začátek na hřišti 
23. 6. Víceměřice SETKÁNÍ RODÁKŮ – současných i bývalých občanů obce
24. 6. Víceměřice LETNÍ POSEZENÍ
29. a 30. 6. Vrchoslavice ROCKOVÝ MLÝN
30.6. Víceměřice DĚTSKÝ DEN
30. 6. a 1. 7. Tištín HODY
4. 7. Němčice n/H PETROVA NOC – rybářská veselice, taneční parket u stadionu, GALAXY
5. 7.  Tištín XVIII. ROČNÍK VEŘEJNÉ SOUTĚŽE JEDNOTLIVCŮ V AMERICKÉM TRAPU 

O PUTOVNÍ POHÁR MS TIŠTÍN – v areálu Malého háječku
5. 7. Vrchoslavice OBECNÍ POSEZENÍ
5. a 6. 7. Doloplazy HODY
6. 7. Němčice n/H PYTLÁCKÁ NOC – taneční parket u stadionu
7. 7. Doloplazy HASIČSKÉ ZÁVODY O ,,POHÁR STAROSTY OBCE“
12. 7. Vrchoslavice NOČNÍ OLYMPIÁDA 14. 7. Němčice n/H MEMORIÁL ZBYŇKA HRADILA 

– fotbalový stadion
14. 7. Němčice n/H TANEČNÍ ZÁBAVA – taneční parket 

u stadionu, hrají Kanci paní nadlesní
21. 7. Němčice n/H HODOVÁ ZÁBAVA – taneční parket 

u stadionu, hraje GALAXY
21. a 22. 7. Němčice n/H HODY
28. 7. Víceměřice RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI – do-

poledne
28. 7. Víceměřice PYŽAMOVÁ PÁRTY – odpoledne
11. 8. Srbce II. ROČNÍK TURNAJE V MALÉ KOPANÉ
18. 8. Pivín DOŽATÁ
25. 8. Víceměřice UKONČENÍ PRÁZDNIN
25. 8. Dřevnovice HODOVÁ ZÁBAVA
1. 9. Dřevnovice „MIKROREGION NĚMČICKO SE BAVÍ“
8. 9. Víceměřice VETERÁNI + DĚTI
15. 9.  „NA BICYKLECH MIKROREGIONEM NĚMČICKO“
21. 9. Víceměřice VINOBRANÍ
22. 9. Víceměřice VINOBRANÍČKO – pro děti
29.9. Víceměřice RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
20. 10.  Dřevnovice VINOBRANÍ
15. a 16. 12. Víceměřice VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA

Nominace na strom 
roku v mikroregionu:
Nadace Pratnerství každým ro-

kem vyhlašuje soutěž na Strom 

roku. Rádi bychom v rámci mikro-

regionu uspořádali jakési předkolo 

této soutěže. Pokud víte o nějakém 

stromu, o kterém si myslíte, že by 

bylo vhodné ho zviditelnit v rámci 

této soutěže, napište nám o něm 

nebo ho vyfotografujte a s popisem 

nám ho pošlete na adresu redakce. 

Vámi nominované stromy budou 

v anketě umístěny na webových 

stránkách mikroregionu a vy svým 

hlasováním vyberete strom, který 

nominujeme za mikroregion do 

celostátního kola soutěže v příštím 

roce.


